Az érettségi vizsgalat tobbekre nézve fényesen sikeriilvén, egy jotevs jutalmat osztatott ki a legjelesebbek kozt
aképen, hogy a legjelesebb egy bizonyos Gsszeget kapjon, az utdna kovetkezs valamivel kevesebbet, mint az els6, a
harmadik ugyanannyival kevesebbet, mint a mésodik, és igy tovabb; a jelesek soraban azonban az 6t6dik el levén mar
tavozva, ennek illetékét atvette a sorban a harmadik, és atvett mindkett6jok részére 6sszesen 40 forintot; el levén a
jelesek sordban a kilenczedik is tdvozva, ennek illetékét atvette a jelesek soraban a hatodik, és atvett mindkettSjok
szamara, Osszesen 30 forintot. Mennyi volt jutalma a jelesek soraban a 3-ik, 5-ik, 6-ik és 9-iknek?



